



## ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ:

Технічна специфікація:

№	Найменування	Характеристика	Кількість (літрів)	Місце поставки
1.	Дизельне паливо	Товар повинен відповідати ДСТУ 7688:2015 або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив (ЗАТВЕРДЖЕНО постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 927).	30 000	Поставка товару здійснюється за адресою Замовника**
2.	Бензин А-92	Товар повинен відповідати ДСТУ 7687:2015 або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив (ЗАТВЕРДЖЕНО постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 927).	10 000	Поставка товару здійснюється за адресою Замовника**

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозиції документи, які підтверджують відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, а саме, копії сертифікатів відповідності та паспортів якості із визначенням технічних та якісних характеристик на запропонований товар та відповідну технічну специфікацію, що обов'язково має містити інформацію про повне найменування, місце знаходження та контактний номер телефону виробника на запропонований товар.

Товар повинен відповідати діючим державним стандартам (ДСТУ).

Для підтвердження інформації про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі учасник при поставці товару надає копії сертифікатів відповідності та паспортів якості із визначенням технічних та якісних характеристик на запропонований товар.

Оплата за поставлений товар здійснюється відповідно до умов Договору.

### Загальні умови поставки товарів:

\*\* Поставка Товару здійснюється за адресою Замовника - дрібними партіями (орієнтовно 5000 літрів), що погоджуються сторонами в залежності від фактичної потреби замовника, протягом 5 календарних днів з моменту отримання такої заявки постачальником.

Замовлення на поставку відповідної партії палива подається Замовником (Покупцем) у письмовій формі або передається факсимільним зв'язком, або електронною поштою. В замовленні обов'язково повинно бути вказано: кількість Дизельного палива або Бензину А-92; Поставки товару здійснюється згідно заявки Замовника, зливання палива має відбуватися в робочий час Замовника.

Для можливості здійснення поставки товару та підтвердження кваліфікаційного

критерію щодо наявної матеріально-технічної бази Учасник повинен надати

**довідку, складену у довільній формі, про:**

- наявність придатного для експлуатації вантажного транспорту для доставки товару, що відповідає вимогам до транспортних засобів, якими перевозяться небезпечні вантажі, встановленим чинним законодавством України, із зазначенням інформації про найменування, технічний стан, кількість кожного з транспортних засобів для забезпечення перевезення палива;

- обґрунтування відповідності таких об'єктів вимогам до транспортних засобів, якими перевозяться небезпечні вантажі, та які передбачені чинним законодавством України (зокрема ті, що визначені цією документацією), в тому числі з посиланням на відповідні пункти норм чинного законодавства, на виконання яких надається зазначена інформація (Закон України «Про перевезення небезпечних вантажів», наказ МВС України Про затвердження деяких нормативно-правових актів з питань дорожнього перевезення небезпечних вантажів від 04.08.2018 року №656).

**Разом з довідкою учасник на підтвердження відповідності матеріально-технічної бази надає:**

- копії правовстановлюючих документів, що у відповідності до чинного законодавства підтверджують набуття права власності Учасника на транспортні засоби, якими буде здійснюватись доставка палива;

- копії свідоцтв про реєстрацію транспортних засобів та копії документів, що згідно чинного законодавства України підтверджують відповідність транспортних засобів ; або копії правовстановлюючих документів (договорів оренди, найму тощо), що підтверджують законні підстави використання Учасником на договірних засадах транспортних засобів для виконання договору та які за своєю формою відповідають вимогам чинного законодавства України, в тому числі вимогам Цивільного кодексу України, або копії документів договірної характеру (договорів), що підтверджують забезпечення учасника третіми особами відповідними послугами згідно цього пункту, що вказані в змісті таких документів.

На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України.

**Учасник у складі тендерної пропозиції надає гарантійний лист у довільній формі, що запропоновані технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають усі заходи із захисту довкілля.**